

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement d'exécution (UE) n° 652/2012 de la Commission du 13 juillet 2012 rectifiant le règlement (CE) n° 543/2008 portant modalités d'application du règlement (CE) n° 1234/2007 du Conseil en ce qui concerne les normes de commercialisation pour la viande de volaille

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 190 du 19 juillet 2012)

Page 3, à l'annexe I remplaçant l'annexe I du règlement (CE) n° 543/2008, la colonne du premier tableau dans laquelle figurent les noms hongrois des carcasses entières est à remplacer par le texte suivant:

«hu
Csirke, brojlercsirke
Kakas, tyúk, sütésre vagy főzésre szánt szárnyas
Kappan
Csibe
Fiatal kakas
(Fiatal) pulyka
Pulyka
Fiatal kacska, (fiatal) pézsmakacska, (fiatal) Mulard-kacska
Kacska, pézsmakacska, Mulard-kacska
(Fiatal) liba
Liba
(Fiatal) gyöngytyúk
Gyöngytyúk»

Page 5, à l'annexe I remplaçant l'annexe I du règlement (CE) n° 543/2008, la colonne du deuxième tableau dans laquelle figurent les noms hongrois des découpes est à remplacer par le texte suivant:

«hu
Fél
Negyed
Összefüggő combnegyedek
Mell
Comb
Csirkecomb a hát egy részével
Felsőcomb
Alsócomb
Szárny
Összefüggő szárnyak

hu

Mellfilé

Mellfilé villacsonttal

Bőrös kacsamellfilé vagy bőrös libamellfilé (magret, maigret)

Kicsontozott pulykacomb»

Rectificatif au règlement d'exécution (UE) 2018/286 du Conseil du 26 février 2018 mettant en œuvre le règlement (UE) 2017/1509 concernant des mesures restrictives à l'encontre de la République populaire démocratique de Corée

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 55 du 27 février 2018)

Page 16, à l'annexe [remplaçant l'annexe XIV du règlement (UE) 2017/1509], partie B (Navires qui font l'objet d'une interdiction d'entrer dans des ports), point 6:

au lieu de: **«Nom: UL JI BONG 6**

Autres informations

OMI: 9114556»,

lire: **«Nom: UL JI BONG 6**

Autres informations

OMI: 9114555».
